

Budapesti Városvédő Egyesület
Budapest
Böszörményi út 13-15.
1126

Pályázati azonosító: 203137/04370

Régi pályázati azonosító:

Oldal: 1 / 1

Kitöltő neve: Jeney Attila

E-mail: attila.jeney@gmail.com

ELSZÁMOLÓ LAP
Az NKA KÖNYVKIADÁS KOLLÉGIUMA KOLLÉGIUMA által nyújtott pályázati támogatás felhasználásáról
a PÁLYÁZATI ADATLAP 1.11. pontban tett nyilatkozatának megfelelően!

Sor- szám*	A bizonylat			A kifizetés		A pénzügyi teljesítés bizonylatai: a banki kivonat száma és kelte/KP kifizetés bizonylat száma és kelte.
	kiállítója	teljesítés dátuma	száma	jogcíme	összege Ft	
1	CAD Számítástechnikai Bt.	2022-07-15	CA2022/01 011	Nyomdai előkészítés és nyomtatás	700 000	007/2022 N, 2022-07-27
összesen:					700 000	
A támogatott téma/program teljes, tényleges megvalósítási költsége:*					700 000	
A szerződés 17. pontjában feltüntetett tervezett összes költség:					990 000	
Teljes, tényleges megvalósítási költség és tervezett összes költség aránya:						
Összes igénybevett költségvetési támogatás összege: központi költségvetés, elkülönített állami pénzalap (beleértve az NKA bármely keretét) (Pt):					700 000	

Tudomásul veszem a 3 millió forintot elérő vagy meghaladó költségvetési támogatás esetén, amennyiben a támogatott téma/program teljes, tényleges megvalósítási költsége kisebb, mint a tervezett összes költség, úgy arányos visszafizetési kötelezettség terhel.

Felelősségem tudatában kijelentem, hogy az elszámoló lapon szereplő adatok a valóságnak megfelelnek, valamint a pénzügyi és számviteli jogszabályok szerint számoltam el, továbbá igazolom a támogatásnak a hivatkozott számú támogatási szerződésben foglalt célra történő felhasználását. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt bizonylatmások eredeti példányainak érvénytelenítése** megtörtént. Igazolom továbbá, hogy az itt elszámolt tételeket más elszámolásban nem szerepeltettem / nem szerepeltettem és a jövőben sem szerepeltetem, valamint a fenti összegek visszaigényelhető áfa-t nem tartalmaznak, az áfa összegét nem igényeltem és a későbbiekben sem igénylem vissza. Nyilatkozom, hogy a feltüntetett költségek kifizetése előtt azok jogosságáról és ésszerűségéről, ellenszolgáltatás teljesítését követően esedékes kifizetés előtt az ellenszolgáltatás teljesítéséről is elzetesen meggyőződtem.

Budapest, 2023. év március hó 4. nap

a Támogatott (cégszerű) aláírása

Megjegyzések:

* Csak a támogatás végső elszámolásánál töltendő ki!

** Érvénytelenítésként a pályázati azonosítószámunk az eredeti bizonylatokon történő feltüntetését fogadjuk el. Amennyiben az adott pályázatra nem a számla teljes összege kerül elszámolásra, az elszámolni kívánt összeget is fel kell tüntetni az azonosító szám mellett. Az elszámoláshoz az eredeti, érvénytelenített bizonylatot kell feltölteni.

Tájékoztatás:

A pályázathoz kapcsolódó fenntartási és üzemeltetési kiadások (rezszi) jogcímen - ha a szerződés másként nem rendelkezik - a Támogatott legfeljebb a támogatási összeg 5 %-át átalányként (bizonylat nélkül) elszámolhatja.